
押しボタン式投票って？
　Vol.4で取り上げた「押しボタン式投票」（過去分のレポートをご確認ください）が第142回国会
より運用開始となりました。
　人事案件などでは10回以上連続で採決が行われることもあります。立ったり座ったりを繰り返
す起立式採決が無くなりちょっとホッとした反面、賛否を間違えないよう、気が抜けません。もっと
も、与党ですから、政府提案の議案には基本的に反対することは無いのですが。
　採決の賛否を明確に伝える為、議院運営委員会の与野党理事が採決に合わせて「さんせー!」「はんたーい!」
と大声で注意喚起しています。これも回数を重ねると喉に負担をかけるので辛そうではあります。

教 え て！！専 門 用 語 Vol. 5

ご 挨 拶
　令和7年7月には日頃ご指導いただく石井準一参院国対委員長の選挙を迎えます。解散のある衆議院
と違い、参議院は一度議席を失えば挽回の機会は6年ありません。まなじりを決して応援してまいります。
皆様にも絶大なるご指導ご協力をお願い致します。
　参院選を終えると、私の任期も折り返しを迎えます。皆様に選んでいただいた臼井正一がこの3年間、
どのような活動をしていたかご覧いただくため、参院レポートを作成しました。
　活力ある日本、元気な日本を創るため残りの任期3年間も全身全霊で取り組んでまいりますので、
皆様の旧に倍する叱咤激励をお願いいたします。
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●経歴
　参議院 自由民主党国会対策委員長、参議院 議院運営委員長、参議院 憲法審査会会長、
　参議院 自由民主党幹事長代理、党 選挙対策委員長代理、党 参議院国会対策委員長代行、
　参議院 予算委員長、参議院 議院運営委員会理事、参議院 国土交通委員長、
　党 千葉県参議院選挙区第4支部長、千葉県議会議員連続5期当選
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【その他の自民党全国比例公認予定者】

参議院国会対策委員長
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国会活動01
党務、国会活動以外にも講演会や街頭演説、地域活動にも全力で取り組んでいます。

予算委員会理事、憲法審査会幹事等、1期生ながら要職を頂きました。予算委員会ではNHKの生中継で総
理大臣に対して質疑を行いました。なるべく平易な言葉で有権者に伝わりやすい質疑を心がけています。

文科、国防、水産部会の副長として、朝8時からの部会等を通じて積極的に政策立案に参画しています。党
務は目立たないながらも与党国会議員の主戦場でもあるので地道に取り組んで参ります。

地元活動03

応援04

党務02

県内で行われる各級選挙の応援で千葉県中を飛び回っています。

文科部会

参院選に向けた公約の取りまとめで発言

国会対策委員会

法律にも規則にも明文化されていない任意組
織でありながら、本会議を始め全ての会議がこ
の場で調整される重要な組織「国会対策委員
会」で石井準一委員長にご指導頂いています

国際局「永田会」

自民党と各国大使館員との懇談会「永田会」
で司会を担当しました

予算委員会理事会

NHK生中継入り予算員会対総理質疑

総理の発信力の向上と教育問題等について取り上げました。

予算委員会公聴会

公聴会での質疑はアドリブ性が求められる難
しい分野です。安全保障やエネルギーの自給
自足について聞きました。

政治改革特別委員会

近年見られる選挙の悪用を防ぎ民主主義を
守らなければなりません

文教科学委員会法案質疑

私学法他2本の質疑を担当しました。

憲法審査会意見表明

緊急事態の重要性、合区の解消について
意見表明を行いました。

その他の
動画は
こちらODAの国民理解の推進や沖縄振興更には北方領土問題を風化させない

為に取り組んでまいります

政府開発援助(ODA)及び沖縄・北方問題に関する
特別委員会質疑・委員派遣
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うすい正一HP、各SNSを
ぜひご覧ください！
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●習志野市生まれ千葉市育ち  ●青い鳥幼稚園  ●市立検見川小学校、花園中学校卒業  ●市川
高校（市川学園）卒業  ●日本大学文理学部卒業  ●株式会社オリエンタルランド勤務  ●父  元衆
議院議員臼井日出男のもとで政治を学ぶ●平成15年4月千葉県議会議員初当選  以後連続5期  
●令和4年7月参議院議員選挙で656,952票を頂きトップ当選
【国会委員会等】●予算委員会  理事  ●ODA及び沖縄北方特別委員会  理事  ●憲法審査会  幹事
●文教科学委員会  
【自由民主党役職】●文科・国防・水産それぞれ副部会長  ●広報戦略局次長  ●教育文化スポー
ツ関係団体副委員長  ●国会対策委員
【その他の役職】●（公財）千葉県肢体不自由児協会  理事長  ●千葉県野球協会  会長  ●千葉県
トライアスロン連合  名誉会長  ●千葉県バウンドテニス協会  会長  ●千葉県綱引連盟  会長
●千葉県バトン協会  会長  ●千葉県障がい者卓球協会  会長  ●ちば海浜スポーツ連盟  会長  
●千葉県自衛隊協力会連合会青年部会  副会長  ●（社福）春陽会  理事長  ●千葉ネオライオン
ズクラブ  ●（公財）日本武道館  評議員　その他
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